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Spannung  Beschreibung
<05V keine Funktion/kein Kontakt
1V-9v Proportional zum Ventilweg

1w Ventil geschlossen
9V Ventil geoffnet
>95V Interner Fehler
% Fester Wert wahrend Initialisierung
Voltage Description
<05V no function/no contact {’ﬁ\)
1v-9v Proportional to the stroke i
1w Valve closed
9V Valve open
>95V Internal error
v Constant value during initialisation
Tension  Description
<05V Aucune fonction / aucun contact
1v-9v Proportionnel avec le déplacement de la soupape
1w Soupape fermée
9v Soupape ouverte
>95V Erreur interne
v Valeur constante pendant ['initialisation
Tensién Descripcién
<05V ninguna funcién/ningln contacto
1V-9v Proporcional con respeto al paso de valvula
1w Valvula cerrada
9V Valvula abierta
95V Frror interno
v Valor constante durante la inicializacion
Spanning  Beschrijving
<05V geen functie/geen contact
1V-9v Proportioneel tot de ventielweg
v Ventiel gesloten
v Ventiel geopend
>95V Interne fout
v Constante waarde gedurende initialisering
Tensione  Descrizione
<05V Nessuna funzione / nessun contatto @)
1vV-9v Proporzionale alla corsa della valvola
v Valvola chiusa
9V Valvola aperta
>95V Errore intemo
ny Valore costante durante l'inizializzazione
Spaending  Beskrivelse
<05V ingen funktion/ingen kontakt
1V-9v Proportionalt til justeringsvejen
v Ventil lukket
9V Ventil abnet
595V Intern fejl
v Konstant veerdi under initialiseringen
Spanning  Beskrivning {%
<05V ingen funktion/ingen kontakt
1v-9v proportionell till ventilvagen
v Ventil stangd
9V Ventil 6ppen
>95V Interntfel
10V Konstant varde under initialisering
Jannite Kuvaus
<05V el toimintoa/ei kosketusta
1V-9v Venttiilireittiin verrannollinen
1V Venttiili suljettu
9v Venttiili avattu
>9,5V Sisainen virhe
10v Vakioarvo alustuksen aikana
SWE
Napiecie  Opis
<05V brak funkgjibrak kontaktu
1V-9v Proporcjonalnie do drogi zaworu
1w Zawor zamkniety
9V Zawor otwarty
<95V Wewnetrzny blad
10v Stala droga podczas inicjalizacji
Hanpsxesne  Onucaume
<058 HeT dyrkuuu/HeT KorTakTa
1V=98 TIpOnOpUMOHANEHO XORY KiianaHa
18 Knanan 3akpbit
9B KnanaH oTkpbit
>958 Bryrpernas ownbra
108 NOCTOAKHOE 3HAYEHWE BO BPEMSA HHMUMANN3ALMM ﬂ"«
Technische Daten
Betriebsspannung: 24VAC,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC,-20% ... +20 %
Steuerspannung: 0-10V
Betriebsleistung (MPx): 2,6 VA1 AW
Betriebsleistung (MPxF): 38VA6W
Stromaufnahme max. (MPx): < 110 mA
Stromaufnahme max. (MPxF): < 160 mA
Stellweg: 2mm...8,5 mm
Stellkraft: 100/125/150/200 N -20 % ... +40 %

Stellzeit (MPx):

Stellzeit (MPxF):
Ditrblanal

30/15 s/mm
15/30 s/mm

Spécifications techniques

Tension d'exploitation : 24V AC,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC,-20 % ... +20 %

Tension de commande : 0-10V

Puissance de service (MPx): 2.6 VA/1,AW

Puissance de service (MPxF) : 3,8 VA/2,6 W

Courant absorbé max. (MPx) : < 110 mA

Courant absorbé max. (MPxF) : < 160 mA

Course de réglage : mm ... 8,5 mm
100/125/150/200 N -20 % ... +40 %

Force de réglage :
Temps de réglage (MPx) : 3015 s/mm
Temps de réglage (MPxF) : 15/30 s/mm
Canal de retour

Plage de tension : 0-10V

Courant de sortie : 1mA

Impédance de charge : 10 kS ... 1000 kQ
Niveau / classe de protection : IP 54 /I
Température ambiante : 0°C...+50 °C
Température de stockage : -20°C ... +60 °C
Dimensions (I x H x P): 45 x 65 x 90 mm
Datos técnicos
Tensién de trabajo: 24V AC,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz

24V CC,-20 % 20 %

Tensién de control: 0-10vV
Potencia operativa (MPx): 2.6 VA/1.AW
Potencia operativa (MPxF): 3.8VA2,6W
Consumo maximo de
corriente (MPx): <110mA
Consumo méaximo de
corriente (MPxF): <160 mA

2mm...8.5 mm
100/125/150/200 N -20 % ... +40 %

Desplazamiento:
Fuerza de desplazamiento:

Tiempo de
desplazamiento (MPx): 30/15 s/mm
Tiempo de
desplazamiento (MPxF): 15/30 s/mm
Canal de retorno
Margen de tensién: 0-10V
Corriente de salida: 1mA
Impedancia de carga: 10kQ ... 1000 kQ
Grado / clase de proteccién: 1P 54/ I
Temperatura ambiente: 0°C...+50°C
Temperatura de almacenam.: 20 °C.... +60 °C

Dimensiones (alt. x anch. x prof.: 45 x 65 x 90 mm

Technische gegevens

Bedrijfsspanning: 24V AC,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC, 20 % ... +20 %

Stuurspanning: 0-10V
Bedrijfsvermogen (MPx): 2,6 VAI1,4W
Bedrijfsvermogen (MPxF): 3,8VAR2,6 W
Stroomopname max. (MPx): <110 mA
Stroomopname max. (MPxF): < 160 mA
Instelweg: 2mm...85mi
Instelkracht: 100N ... 200 N -20% ...+40 %
Insteltijd (MPx): 30/15 s/mm
Insteltijd (MPxF): 15/30 s/mm
Terugvoerkanaal

Spanningsbereik: [

Uitgangsstroom: 1mA
Belastingsimpedantie: 10kQ ... 1000 kQ
Beschermingsgraad/-klasse: 1P 54 /1l
Omgevingstemperatuur: 0°C...+50°C
Opslagtemperatuur: -20°C.... +60 °C
Afmetingen (BxHxD): 45 x 65 x 90 mm
Specifiche tecniche
Tensione d'esercizio: 24VAC, -10% ... +20%, 50-60 Hz

24V DG, -20% ... +20%

Tensione di comando: 0-10V
Potenza d'esercizio (MPx): 2,6 VAI1,4W
Potenza d'esercizio (MPxF): 3,8 VAI2,6 W
Potenza assorbita max. (MPx): <110 mA

Potenza assorbita max. (MPxF): < 160 mA

Corsa di regolazione: 2mm...8,5mm
Forza di regolazione: 100/125/150/200 N -20 % ... +40 %
Tempo di regolazione (MPx): ~ 30/15 s/mm
Tempo di regolazione (MPxF): ~ 15/30 s/mm
Canale di ritorno

Campo di tensione: 0-10v

Corrente di uscita: 1mA

Impedenza di carico: 10kQ ... 1000 kQ
Grado / classe di protezi P54/
Temperatura ambientale: °C...+50 °C
Temperatura di conservazione: -20 °C ... +60 °C
Misure (LxAxP): 45 x 65 x 90 mm

Tekniske data

Driftsspaending: 24VAC,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC,-20% ... +20 %

Styrespaending: 0-10V

Driftsydelse (MPx): 2,6 VAI1,4W

Driftsydelse (MPxF): 3,8VA26W

Stremoptagning maks. (MPx): < 110 mA

Stremoptagning maks. (MPxF): < 160 mA

Indstillingsvej: 2

mm ... 8,5 mm
Indstillingskraft: 100/125/150/200 N -20 % ... +40 %

Indstillingstid (MPx): 30/15 s/mm
Indstillingstid (MPxF): 15/30 s/mm
Returkanal

Spaendingsomrade: 0-10V

Udgangsstrom: 1mA

Belastningsimpedans: 10kQ ... 1000 kQ
Beskyttelsesgrad/-klasse: IP5471
Omgivelsestemperatur: 0°C...+50 °C
Opbevaringstemperatur: -20°C.... +60 °C
Mal (BxHxD): 45 x 65 x 90 mm

Tekniska data

Driftspanning: 24V AC,-10 % ... +20 %, 50-60 Hz
24VDC,-20% ... +20 %

Styrspanning: 0-10V

Drifteffekt (MPx): 2,6 VAI1,4W

Drifteffekt (MPxF): 3,8VA2,6W

Stromupptagning max. (MPx): < 110 mA

Stromupptagning max. (MPxF): <160 mA

Stéllvag: 2mm...8,5mm
Stallkraft: 100/125/150/200 N -20 % ... +40 %
Stélltid (MPx): 30/15 s/mm
Stalltid (MPxF): 15/30 s/mm
Returkanal

Spénningsomrade: 0-10V

Utgangsstrom: 1mA

Lastimpedans: 10kQ ... 1000 kQ
Skyddsniva/Skyddsklass: IP54711
Omgivningstempteratur: 0°C...+50 °C
Forvaringstemperatur: -20°C... +60 °C
Matt (BxHxT): 45 x 65 x 90 mm
Tekniset tiedot
KéyttGjannite: 24V AC-10% ... +20 %, 50-60 Hz

24VDC,-20% ... +20 %
Ohj sjénnite: 0-10V
teho (MPx): 2,6 VAI1,4W

Kaytlotehn (MPxF): 3,8VAR26W
Virrankulutus maks. (MPx): <110 mA
Virrankulutus maks. (MPxF): < 160 mA
Saatomatka: 2mm...85mm
Saatovoima: 100/125/150/200 N -20 % ... +40 %
Sadtoaika (MPx): 30/15 s/mm
Saatoaika (MPxF): 15/30 s/mm
Paluukanava

Jannitealue: 0-10V

Lahtovirta:

1mA
Kuormaimpedanssi: 10kQ ... 1000 kQ
e rid e

(Rus) TexHuueckue XapaKTepucTuKu
—  Pabouee HanpaxeHve: 248 nep. Toka, =10 % ... +2
24 B noct. Toka, -20 % ... -
Ynpasnaiouiee Hanpaxexue: 0-108
Pa6ouan MowwHocT (MPX): 2,6 BA/1,4 BT
PaBouan MowHocTs (MPXF): 3,8 BA/2,6 BT
MNoTpebnaemblit TOK,
MaKe. (MPx): <110mA
MoTpebnaemblit ToK,
Makc. (MPxF): <160 MA
YCTaHOBOYHbIR MyTh: 2mm...8,5 um
YcTaHoBouHOe ycunue: 100/125/150/200 H -20 %
Bpems cpabatbiganma (MP):  30/15 c/mm
Bpems cpaBatbiBama (MPXF):  15/30 /mm
OBpaTHblit kaHan
[l1anasoH HanpaxeHus: 0-108B
BbIXOAHON TOK: 1MA
MonHoe conpoTusneHue
Harpyaku: 10kQ ... 1000 kQ
YpoBenb 3awuTe! / knacc 3awurei: 1P 5471
Temnepatypa okpyxalouedi cpenet: 0 °C ... +50 °C
TemnepaTypa XpaHeHus: -20°C... +60 °C
Pa3mepel (wxBx): 45 x 65 x 90 MM
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